

# 德班世乒赛中国队参赛名单公布



4月3日，参加德班世乒赛的中国队球员和教练组合影。

新华社发

新华社北京4月3日电 中国乒乓球队3日公布了德班世乒赛参赛名单，樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等在列，王楚钦、孙颖莎将参加三个单项。

中国乒乓球队当日召开新闻发布会，总教练李隼公布了世乒赛参赛名单：男单为樊振东、马龙、王楚钦、梁靖崑、林高远；女单为孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同；男双为樊振东/王楚钦、林高远/林诗栋；女双为孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪；混双为王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼。

其中，马龙、孙颖莎、王楚钦、陈幸同通过中国乒乓球队世乒赛选拔赛获得直通名额，世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛冠军樊振东同样直通德班，王楚钦/孙颖莎通过选拔赛拿到混双直通名额。

男队主教练王皓表示，经过教练组集体商议、综合评定、综合考虑，梁靖崑和林高远的世界排名一直处于前列，两人近期表现、综合能力和对外成绩非常不错。双打项目上，樊振东/王楚钦获得WTT新加坡大满贯赛冠军，两人整体发挥和表现不错。林高远左手打法非常重要，林诗栋主要从培养角度和梯队建设考虑，在巴黎奥运会以及下一个奥运周期的战略上进行考量，考虑到近期表现，两人承担双打任务也在情理之中。

女队主教练马琳表示，陈梦是东京奥运会冠军，也是这一奥运周期的核心。上一站选拔赛带伤坚持参赛，能够看到老将的决心。王曼昱是东京奥运会团体冠军、休斯敦世乒赛以及

全运会单打冠军，整体实力和外战能力得到了教练组认可。王艺迪世界排名第四，近期外战成绩不错，去年亚洲杯女单冠军含金量很高，她在半决赛和决赛相继战胜了早田希娜和伊藤美诚，还在前不久的WTT球星挑战赛果阿站夺冠，外战成绩得到教练组一致认可。

女双方面，马琳表示，孙颖莎/王曼昱是两届世乒赛和新加坡大满贯赛冠军，而且两人年龄非常相仿，今后对队伍来说是有力保障。陈梦/王艺迪虽是新的配对，但水平非常高，尤其在WTT新加坡大满贯赛半决赛中击败了早田希娜/伊藤美诚，这两对组合出战世界大赛，对队伍来说是双保险。

谈及年轻组合林诗栋/蒯曼入选名单，混双组长肖战认为，两人是除王楚钦/孙颖莎之外，中国队组合中世界排名最高的，自2022年6月开始参加成年组混双赛事，截至现在一共参加了八站常规挑战赛和支线赛，拿到其中七站冠军，成绩非常稳定。着眼于未来、立足于现在，考虑到巴黎奥运会以及洛杉矶奥运会，两人的年龄结构和打法配置也非常适合。

据李隼介绍，国乒将于4月6日出发，参加WTT新乡和澳门两站冠军赛，4月24日到成都进行为期半个月的封闭训练，5月12日前往德班备战世乒赛。

德班世乒赛将于5月20日至28日在南非德班举行。“对于中国乒乓球队来说，目标都是一样的，争取获得金牌。”李隼说。

## 殷若宁夺得洛杉矶高尔夫公开赛冠军

新华社北京4月3日电 当地时间2日，20岁的中国国家高尔夫球运动员殷若宁在美国女子职业高尔夫球巡回赛(LPGA)洛杉矶公开赛决赛轮交出70杆，以269杆、低于标准杆15杆的总成绩，1杆优势力压大满贯得主、英格兰选手乔治娅·霍尔，赢得个人职业生涯首座LPGA冠军奖杯。

殷若宁也成为继冯珊珊之后，第二位问鼎女子美巡赛冠军的中国内地球员。

一年一度的洛杉矶公开赛强手云集，世界前四全部到齐，中国队派出6人参赛。第二轮，殷若宁打出包含8只“小鸟”球的64杆，登上排名榜第一的位置，并在第三轮以67杆、两杆优势进入决赛轮。

尽管是第一次以领先之姿冲击美

巡赛冠军，殷若宁却表现得十分老练，顶住了各路高手的轮番冲击，在决赛轮交出低于标准杆1杆的70杆，以低于标准杆15杆的总成绩守住榜首位置，夺得个人第一座女子美巡赛冠军。

在2021年底通过资格考试加入LPGA以来，殷若宁经历了短暂适应期便开始在国际赛场崭露头角：加入美巡赛第11站，殷若宁便在达纳公开赛获得并列第四名的佳绩。而在最近10场LPGA比赛中，她更是多达7场闯入前20名，新赛季保持8轮成绩全部低于标准杆。

“成为继冯珊珊之后(女子美巡赛)第二位中国内地冠军，这意味着很多。我想也许我可以推动更多中国孩子打高尔夫球，推动更多人关注中国高尔夫球。”殷若宁说。

## 英超综合：曼联落败 西汉姆联小胜

新华社伦敦4月2日电 曼联2日0:2不敌纽卡斯尔联，落败的同时被对手抢走英超第三的排名。西汉姆联同日1:0送走南安普敦，后者在积分榜稳稳垫底。

当日做客纽卡斯尔的曼联几乎整场都被对手压制。若不是门将德赫亚连续扑救，曼联很可能上半场就已城门失守。第65分钟，威洛克接圣马克西曼头球摆渡顶空门破网，帮助主队取得领先。第88分钟，替补上场的威尔逊中路头球攻门得手，将比分锁定在2:0。

本场过后，纽卡和曼联都是27轮积50分，但纽卡依靠显著的净胜球优势升

至第三。曼联则近3场英超1平2负，而且全部没有进球。

曼联主帅滕·哈格直言，他并不认为纽卡赢球是因为水平更高，“他们是依靠对胜利的渴望，他们的情感和态度”。“我们得尽快解决问题，扭转局面。我们仍然有机会在本赛季取得不错的成绩，但如果是靠今天这样的表现显然无法实现。”

西汉姆联当日凭借阿盖尔德第25分钟的进球小胜“副班长”南安。西汉姆联排名升至第14，但也就是比降级区高出1分。

## 切尔西主帅波特“下课”

新华社伦敦4月2日电 英超切尔西俱乐部2日宣布，主帅波特已离开俱乐部。47岁的波特接手球队还不满7个月，但切尔西英超第11的排名已经让俱乐部董事会忍无可忍。

前一日，切尔西主场0:2不敌阿斯顿维拉，英超28轮过后仅有38分入账。波特去年9月被切尔西从布莱顿请到伦敦，当时在英超暂列第六的切尔西解雇了德国教头图赫尔。如今，在冬季转会窗口豪掷千金的切尔西虽然打进了欧

冠八强，但英超战绩过于惨淡，让一直力挺波特的切尔西新老老板终于还是做出了换帅决定。

切尔西当日在声明中表示，波特教练组成员萨尔托将担任球队过渡主帅。“波特已答应与俱乐部合作，以实现顺利过渡。”

切尔西4日就将在英超赛场主场迎战利物浦，12日在欧冠四分之一决赛首回合客场对阵卫冕冠军皇家马德里。

## 法甲综合：“大巴黎”遭遇联赛两连败

新华社巴黎4月2日电 法甲豪门巴黎圣日耳曼的糟糕状态还在延续，2日的法甲第29轮，他们在王子公园球场0:1不敌联赛排名中游的里昂队，遭遇联赛两连败的同时也让本赛季联赛冠军的归属仍旧充满悬念。

这也是近4场比赛以来，“大巴黎”遭遇的第三场失利。全场比赛唯一一粒进球出现在第56分钟，替补登场的法国本土新星巴尔科拉接队友昆贝助攻，推射破门为客队锁定胜局。

上半场里昂队还错失了一次绝佳的打破僵局的机会，“大巴黎”门将多纳鲁马禁区外扑倒拉克泽特，裁判判罚点球，但是后者亲自主罚点球却击中立柱，“大巴黎”逃过一劫。

自进入2023年以来，“大巴黎”先是在法国杯中被马赛队淘汰，随后又在欧冠八分之一决赛中被拜仁慕尼黑客场“双杀”。回到法甲赛场，他们在13场比赛里输掉了5场，其中还包括在与朗斯、雷恩等积分榜排名靠前的队伍的直接对话中败下阵来。

## 葡超综合：本菲卡获十连胜

新华社里斯本4月2日电 葡超“领头羊”本菲卡队2日凭借拉莫斯的制胜球客场1:0小胜里奥阿维队，取得联赛十连胜并继续在积分榜上以10分的优势领跑。

本菲卡本赛季在联赛和欧战双线都取得出色成绩，近日也与新主帅施密特达成了续约协议。比赛第27分钟，本菲卡边锋拉法远射高出横梁。第31分钟，主队本土前锋佩雷拉在越位位置攻入一球被判无效。易边再战，马里奥在第46分

钟禁区右路倒三角传中，拉莫斯中路抢点破门，攻入全场唯一进球，也是其个人赛季第25球。此后主队不甘示弱持续进攻，但本菲卡门将弗拉季季莫斯发挥出色力保球门不失。

同日，排名第二的波尔图队主场1:0小胜波尔蒂芒人队。第三名布拉加队客场2:1击败沙维队。降级区球队马里迪莫坐镇马德拉岛4:2爆冷战胜博阿维斯塔队。